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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA DÉCIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE DE MAIO DE DOIS 
MIL E DEZENOVE - TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA 
SEGUNDA LE G 1 SLAT U RA.ll#ll#llllllllNll#llllllllll#ll#ll#ll#llllii##/1##1111#1111# 

####ll!l!lll#il#ll#ll#ll#il?lllAos vinte dias do mês de maio de dois mil e 
dezenove, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro 11 , nº 1-50, às treze 
horas e um minutos (13h01 min), realizou-se a Décima Sexta Sessão 
Ordinária, presidida pelo Senhor Benedito Roberto Meira, Vice-Presidente, 
e secretariada pelos Vereadores Roger Barude, 1° Secretário, e Yasmim 
Nascimento, 2ª Secretária. Constatou-se haver "quorum" regimental com a 
presença de 1 O Vereadores: Benedito Roberto Meira, Francisco Carlos de 
Goes, Luiz Carlos Bastazini, Manoel Afonso Losila, Milton César de Souza 
Sardin , Natalino Davi da Silva, Roger Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura da 
ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em seguida, o 
Senhor Presidente solicitou aos Senhores 1° e 2º Secretário para que 
procedessem à leitura dos seguintes ofícios, respectivamente: Ofício EXE 
nº 141 /19, da Prefeitura Municipal , solicitando a retirada do Projeto de Lei 
nº 18/19, que autoriza o Executivo a destinar uma área de terreno à 
empresa TEIXEIRA & TEIXEIRA SERVIÇOS FERROVIÁRIOS LTDA ME, 
em regime de Concessão de Direito Real de Uso; Ofício nº 010/19, do 
Vereador Manoel Afonso Losila, solicitando autorização para realização de 
Audiência Públ ica para discussão sobre instituição da "Semana Municipal 
de Conscientização do Autismo" no Calendário Oficial do Município, para o 
dia 04 de junho, terça-feira, das 15h às 17h30min. Colocado em votação, o 
pedido de Audiência Pública foi aprovado pelo Plenário. Em Questão de 
Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou a dispensa da leitura das demais 
matérias constantes do expediente. Colocada em discussão e votação, a 
dispensa da leitura foi aprovada pelo Plenário, sem manifestações. Dessa 
forma, foram dadas como lidas as seguintes correspondências: Ofício 
EXE nº 134/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 2° Termo 
Aditivo ao Contrato nº 9003/18, celebrado com Emam Emulsões e 
Transportes Ltda; Ofício EXE nº 140/19, da Prefeitura Municipal, dando 
ciência do Convênio nº 2179/19, celebrado com UNIESP S/A; Ofício EXE 
nº 144/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do Termo de 
Fomento nº 1805/18 e seu 1ºTermoAditivo, celebrados com SORRI; Ofício 
EXE nº 145/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 2º Termo 
Aditivo ao Contrato nº 9020/18, celebrado com a Empresa Stratura Asfaltos 
S/A; Ofício EXE nº 146/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 
3° Termo Aditivo ao Contrato nº 7865/15, celebrado com VS- Vida Saudável 
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Soluções em Refeições Coletivas Ltda - ME; Ofício EXE nº 147/19, da 
Prefeitura Municipal, dando ciência do Convênio nº 2178/19, celebrado com 
Dotto Educação, Eventos e Tecnologia Ltda; Ofício EXE nº 148/19, da 
Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 9070/18 e seu 1° 
Termo Aditivo, celebrados com VB Ambiental Consultoria e Projetos Ltda -
ME; Ofício EXE nº 149/19, da Prefeitura Municipal , encaminhando cópia do 
Termo de Cessão de Uso nº 1937/19, celebrado com a EMDURB; Ofício 
EXE nº 153/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 2° Termo 
Aditivo ao Contrato nº 8851/18, celebrado com Bauru Rádio Clube Ltda; 
Ofício EXE nº 154/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 2° 
Termo Aditivo ao Contrato nº 8852/18, celebrado com Rádio Auri Verde de 
Bauru Ltda; Ofício EXE nº 155/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando 
cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 8853/18, celebrado com Rádio 
Comunicação FM Stereo Ltda; Ofício EXE nº 156/19, da Prefeitura 
Municipal, encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo ao Contrato nº 
8854/18, celebrado com Rádio Jornal Cidade Bauru Ltda; Ofício EXE nº 
157/19, da Prefeitura Municipal, encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo 
ao Contrato nº 8855/18, celebrado com Rede Rijomar de Radiofusão Ltda 
- EPP; Ofício GP nº 972/19, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia 
das informações exigidas pelo Artigo 51 da Lei Orgânica do Município; 
Ofício DF nº 058/19, da FUNPREV, encaminhando o Balancete Econômico 
Financeiro e Boletim de Saldos Bancários da Fundação, referentes ao mês 
de abril de 2019; Representação do Partido Social Democrático - PSD 
contra o Vereador Ricardo Pelissaro Loquete; Ementário dos Processos: 
102/19 - Projeto de Resolução que revoga a Resolução nº 465, de 06 de 
dezembro de 2005, que incluiu alínea "h" nas atribuições de Recepcionista 
da Câmara Municipal de Bauru, de autoria da Mesa da Câmara; 103/19 -
Projeto de Lei nº 24/19, que autoriza o Municipio a realizar parcelamento 
de precatório, de autoria do Prefeito Municipal; 104/19 - Projeto de Lei nº 
30/19, que dispõe sobre o Estatuto Municipal da Microempresa e da 
Empresa de Pequeno Porte - EMME e dá outras providências, de autoria 
do Prefeito Municipal ; 105/19 - Projeto de Lei nº 32/19, que dispõe sobre 
as normas do estágio probatório no âmbito da Administração Municipal 
Direta e Indireta, em consonância com o que trata o art. 41 da Constituição 
Federal, de autoria do Prefeito Municipal; 106/19 - Projeto de Lei nº 34/19, 
que acresce parágrafo único ao Art. 2° da Lei nº 7133, de 23 de outubro de 
2018 (Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate de 
Endemias), de autoria do Prefeito Municipal; Ementário das Moções: 
041/19 - Moção de Aplauso ao Senhor Jair Figueira por completar 50 anos 
exercendo a função de barbeiro na cidade de Bauru, de autoria do Vereador 
Sérgio Brum; e Ementário das Indicações de nºs 1113 a 1166 e dos 
Requerimentos de nºs 352 a 378. Em seguida, manifestaram-se no rol de 
Oradores Inscritos os Vereadores Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori 
Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, Teima Gobbi, Manoel Afonso Losila, 
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Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da 
Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Sérgio Brum, Alexssandro Bussola e 
Benedito Roberto Meira. Encerrado o rol de Oradores, Em Questão de 
Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou a dispensa do Intervalo 
Regimental. Deferida a solicitação, passou-se à Ordem do Dia com a 
presença dos seguintes Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, 
Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa, Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Reger 
Barude, Sérgio Brum , Teima Gobbi e Yasmim Nascimento, ausente o 
Vereador José Roberto Martins Segalla. Em Segunda Discussão foram 
apreciados os seguintes processos: 091/19 - Projeto de Lei nº 23/19, que 
altera o art. 1° da Lei nº 7165, de 12 de dezembro de 2018 (autorizou o 
Poder Executivo a repassar recursos públicos, mediante aditivo ao Termo 
de Colaboração, às Organizações da Sociedade Civil - OSCs do setor 
privado que identifica, conforme especificado para o atend imento em 
Educação Infantil), de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
077/19 - Projeto de Lei que declara de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO 
CULTURAL DE TRADIÇÕES AFRO-BRASILEIRA DE BAURU, de autoria 
do Vereador Luiz Carlos Rodrigues Barbosa. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 083/19 -
Projeto de Lei que declara de utilidade pública a CRECHE SEMENTINHAS, 
de autoria do Vereador Benedito Roberto Meira. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 085/19 -
Projeto de Resolução que autoriza a doação de diversos bens da Câmara 
Municipal de Bauru à Prefeitura Municipal de Bauru, de autoria da Mesa da 
Câmara. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, 
sem manifestações. Em Primeira Discussão foram apreciados os 
seguintes processos, cujos pareceres foram pela normal tramitação da 
matéria: 087/19 - Projeto de Lei nº 22/19, qu~ altera a Lei nº 7155, de 1 O 
de dezembro de 2018 (Lei Orçamentária Anual) e autoriza a transposição 
de recursos e a abertura de crédito especial no orçamento do exercício de 
2019 (DAE}, de autoria do Prefeito Municipal. O Senhor Presidente 
informou haver uma Mensagem modificativa, já lida e com parecer das 
Comissões. Colocada a referida Mensagem em discussão e votação, foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Colocado o Projeto em 
discussão, manifestaram-se os Vereadores Alexssandro Bussola, Marcos 
Antonio de Souza, Natalino Davi da Silva, Benedito Roberto Meira. 
Colocado em votação nominal a pedido do Vereador Alexssandro Bussola, 
foi aprovado por 14 votos favoráveis dos Vereadores Alexssandro Bussola, 
Benedito Roberto Meira, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de 
Goes, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel 
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Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sard in, 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio 
Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento, constatando-se, neste 
momento, a ausência dos Vereadores Chiara Ranieri Bassetto e José 
Roberto Martins Segalla; 095/19 - Projeto de Lei nº 25/19, que autoriza o 
Executivo a doar bens móveis de propriedade da Prefeitura Municipal à 
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE BAURU -
APAE, de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, 
foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 058/19 - Projeto de Lei 
que dispõe sobre a inscrição gratuita em provas de corrida, caminhada e 
ciclismo de rua no Município de Bauru para esportistas de baixa renda 
inscritos em programas sociais governamentais e/ou que apresentem 
atestado de avaliação social, de autoria dos Vereadores Benedito Roberto 
Meira e Yasmim Nascimento. O Senhor Presidente informou haver quatro 
Emendas modificativas, sendo que duas, de autoria do Vereador Natalino 
Davi da Silva, já haviam tramitado pelas Comissões, e as demais, de 
autoria dos Vereadores Benedito Roberto Meira e Yasmim Nascimento, 
restavam pendentes de parecer. Em seguida, o Senhor Presidente, que é 
membro da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, informou ser 
necessário indicar membro "ad hoc" para a referida Comissão, uma vez que 
o mesmo se encontra impossibilitado de participar por presidir a presente 
sessão. Em Questão de Ordem, o Vereador Roger Barude, membro da 
Comissão, indicou o nome do Vereador Francisco Carlos de Goes, que 
aceitou a indicação. Colocado seu nome em votação, a indicação foi 
aprovada por unanimidade. Em nova Questão de Ordem, o Senhor 1° 
Secretário solicitou que os pareceres às Emendas fossem dados em bloco. 
Colocada em discussão e votação, a solicitação foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Em Questão de Ordem, o Vereador 
Alexssandro Bussola solicitou a leitura das Emendas a serem tramitadas. 
Deferida a solicitação pelo Senhor Presidente, procedeu-se à sua leitura 
pelo Senhor 1° Secretário. Encaminhadas as duas Emendas à Comissão 
de Justiça, Legislação e Redação, o Presidente da Comissão, Vereador 
Alexssandro Bussola, nomeou o Vereador Marcos Antonio de Souza como 
Relator, que exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores Roger 
Barude, Francisco Carlos de Goes e Natalino Davi da Silva, membros da 
Comissão, acompanharam o parecer do Relator. O Presidente da 
Comissão anunciou o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação por normal tramitação. Em seguida, o Senhor Presidente informou 
ser necessária a indicação de membro "ad hoc" para compor a Comissão 
de Economia, Finanças e Orçamento, em virtude da ausência da Vereadora 
Chiara Ranieri Bassetto. Em Questão de Ordem, a Vereadora Yasmim 
Nascimento, Presidente da referida Comissão, indicou o nome do Vereador 
Natalino Davi da Silva, que aceitou a indicação. Colocado seu nome em 
votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Encaminhadas as duas 
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Emendas à Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, a Presidente 
da Comissão nomeou o Vereador Milton César de Souza Sardin como 
Relator, que exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores Luiz 
Carlos Bastazini, Natalino Davi da Silva e Ricardo Pelissaro Loquete, 
membros da Comissão, acompanharam o parecer do Relator. A Presidente 
da Comissão anunciou o parecer da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento por normal tramitação. Em Questão de Ordem, o Senhor 1° 
Secretário solicitou que as quatro Emendas fossem discutidas e votadas 
em bloco. Colocada em discussão, a solicitação foi aprovada por 
unanimidade, sem manifestações. Colocadas as Emendas em discussão e 
votação, foram aprovadas por unanimidade, sem manifestações. Colocado 
o Projeto em discussão, não houve manifestações. Colocado em votação 
nominal a pedido do Vereador Fábio Sartori Manfrinato, foi aprovado por 14 
votos favoráveis dos Vereadores Alexssandro Bussola, Benedito Roberto 
Meira, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos 
Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila , Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, 
Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude, Sérgio -Brum, Teima Gobbi e 
Yasmim Nascimento; 082119 - Projeto de Lei que dispõe sobre a 
obrigatoriedade em dar publ icidade das relações de pacientes que 
aguardam atendimento nas unidades de saúde e o número de médicos que 
estão atendendo, no Município de Bauru, em tempo real, de autoria do 
Vereador Alexssandro Bussola. O Senhor Presidente informou haver uma 
Emenda aditiva, de autoria da Vereadora Teima Gobbi, pendente de 
parecer das Comissões. Encaminhada a referida emenda à Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação, o Presidente da Comissão, Vereador 
Alexssandro Bussola, nomeou o Vereador Roger Barude como Relator, que 
exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores Marcos Antonio de 
Souza, Francisco Carlos de Goes e Natalino Davi da Silva, membros da 
Comissão, acompanharam o parecer do Relator. O Presidente da 
Comissão anunciou o parecer da Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação por normal tramitação. Encaminhada a Emenda à Comissão de 
Economia, Finanças e Orçamento, a Presidente da Comissão, Vereadora 
Yasmim Nascimento, nomeou o Vereador Ricardo Pelissaro Loquete como 
Relator, que exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores Milton 
César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva e Luiz Carlos Bastazini , 
membros da Comissão, acompanharam o parecer do Relator. A Presidente 
da Comissão anunciou o parecer da Comissão de Economia, Finanças e 
Orçamento por normal tramitação. Colocada a Emenda em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores Alexssandro Bussola e Teima Gobbi. 
Colocada em votação, foi aprovada por unanimidade. Colocado o Projeto 
em discussão, manifestaram-se os Vereadores Marcos Antonio de Souza 
e Alexssandro Bussola. Colocado em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Em Discussão Única, foi apreciada a seguinte moção, cujos 
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pareceres foram pela normal tramitação da matéria: 040/19 - Moção de 
Aplauso à empresa Flipper Lanches em comemoração aos 30 anos de 
atividades, de autoria do Vereador Reger Barude. Colocada em discussão 
e votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Esgotada a 
pauta de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores 
Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, Alexssandro Bussola, 
Reger Barude e Benedito Roberto Meira. O Senhor Presidente deu os 
seguintes Avisos: Convite da Senhora Patrícia Rossi para a posse da nova 
diretoria da Federação das Associações Comerciais do Estado de São 
Paulo - FACESP, no dia 23 de maio, às 15h, em São Paulo. Em seguida, 
foi respeitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma ao Senhor 
José Antônio Cosmo, o "Baté", por solicitação de todos os Vereadores, ao 
Senhor Ernesto Monte Neto, por solicitação dos Vereadores Reger Barude 
e Benedito Roberto Meira, à Senhora Maria Lúcia de Lima Daré, por 
solicitação do Vereador Reger Barude e ao Senhor André Miranda, por 
solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às 
dezesseis horas e vinte e quatro minutos (16h24min) do dia vinte de maio 
de dois mil e dezenove, ordenando fosse lavrada a presente ata que eu, 1º 
Secretário, subscrevo e assino.######llllllflllfllllll/1111#11############### 
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